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1. TË DHËNA TË PËRGJITHSHME 
 

Ekonomia Pyjore: “Sherrë-Panarit”;                            Pjerrësia mesatare:  22º (gradë) 

Ngastra: nr. 20a (Përroi i shegës);                                  Vëllimi gjithësej i ngastrës: 2617m³ 

Sipërfaqja e përgjithshme:  24.64 ha;                              Lëndë punimi: 0 m³ 

Sipërfaqja që do të shfrytëzohet: 24.0 ha;                 Dru zjarri: 2617m³ 

Lloji drusor: Ah;        Vëllimi që do të hiqet: 654 m³ 

Ndërhyrja: Rrallime Tipi I;         Lëndë punimi: 0 m³ 

Intensiteti i ndërhyrjes: 25 %;        Dru zjarri: 654 m³ 

Forma e qeverimit: Trngishte;        Periudha e shfrytëzimit (afatet): Sipas lejës 

Tipi i pyllit: Pyje me Ah;        Prodhimi: Sipas lejës 

Mosha: 30 vjet;        Transporti i brendshëm: Sipas lejës 

Përbërja: 100% Ah;        Kolaudimi i ngastrës: Sipas lejës 

Lartësia mbi nivelin e detit: (13352 – 1668) m;               Transporti i largët: Dmp= 45 km 
 
 
 
 
 

DISTANCAT MESATARE  TË PONDERUARA TË TRANSPORTIT TË BRENDSHËM 
 

 

  Pjesa nr. 1,    Pjesa nr. 2,      Pjesa nr. 3,       Ngastra nr. 20a 
 
 

         Me kafshë:    310  ml;         580 ml;             450 ml;          475 ml 
 
 
 
 
 

1/1. TË DHËNA TË FUQISË LËNDORE TË SHFRYTËZUESHME SIPAS LIST DAMKËS 
 

 
Nr. 

 
Specifikimi 

 

Njësia 

matëse 

Sasia sipas llojeve Ndarë në pjesë/lloji drusor 
 

Ah 
 

-- 
 

Totali 
1 

Ah 

2 

Ah 

3 

Ah 

1 Vëllimi drusor gjithsej m³ 654  654 106 405 143 
 

 
1a 

Lëndë punimi m³       

 
E ndarë në: 

E hollë 10-22 cm m³       

E mesme 24-34cm m³       

E trashë mbi 34 cm m³       

1b Dru zjarri m³ 654  654 106 405 143 

 
2 

Shpërndarja 

e volumit 

drusor 

Brezi i I-rë m³       

Brezi i II-të m³       

Brezi i III-të m³       

 
3 

Drurë të 
damkosur 

(të shenuar) 

Totali: nr.       

Volumi drurit mesatar m³/dru       

 
4 

 

Volumi 

mesatar/ha 

Totali: m³       

Lëndë punimi m³       

Dru zjarri m³ 26  26    

5 Diametri mesatar i drurit cm       

6 Lartësia mesatare e drurit m       



  

7 Sipërfaqja e pastrimit natyral ha 24  24 4 15 5.4 



 

2. VLERËSIMI INDUSTRIAL I FUQISË LËNDORE TË SHFRYTËZUESHME 

2/1. ASORTIMENTET BRUTO 
 

 

 
Pjesa e ngastrës 

 
Fuqia lëndore në këmbë 

 
Lloji i asortimenteve drusore 

 

Nr. 
 

Lloji drusor 
 

Kategoria 
 

m³ 
Dru zjarri 

% m³ 
 

 
1 

 

 
Ah 

E hollë -- -- -- 

E mesme -- -- -- 

E trashë -- -- -- 

Dru zjarri 106 100 106 

Totali: 106 100 106 

 

 
2 

 

 
Ah 

E hollë -- -- -- 

E mesme -- -- -- 

E trashë -- -- -- 

Dru zjarri 405 100 405 

Totali: 405 100 405 

 

 
3 

 

 
Ah 

E hollë -- -- -- 

E mesme -- -- -- 

E trashë -- -- -- 

Dru zjarri 143 100 143 

Totali: 143 100 143 

Ngastra 654 100 654 
 

 
 

2/2. ASORTIMENTET NETO 
 

 
 
 

Nr. 

 
 

Asortimenti 

Pjesa e ngastrës Ngastra 

Nr. 1 Nr. 2 Nr. 3  

Neto 

m³ 
Bruto 

m³ 

Humbje Neto 

m³ 

Bruto 

m³ 

Humbje Neto 

m³ 

Bruto 

m³ 

Humbje Neto 

m³ % m³ % m³ % m³ 

1 Dru zjarri 106 5 5 101 405 5 20 385 143 5 7 136 622 

 

 

 

3. AZHURNIMI I PLANIT TEKNIKO – EKONOMIK 

3/1. VLERËSIMI INDUSTRIAL I FUQISË LËNDORE QË DO TË HIQET 
 
 

 
Nr. 

 
Asortimenti 

Njësia e 

matjes 

Planifikuar Realizuar Diferenc
a  

Fletorë 
 

Halorë 
 

Fletorë 
 

Halorë 
Flet
orë 

          Halorë 

+ - % + - % 

1 Dru zjarri m³ 622 -
- 

 --       

TOTALI m³ 622 -

- 

 --       

Fuqia lëndore që do të hiqet:                           Vt = 622 m³ 

Asortimente të realizuar:                                       Vasort =       m³ 

Asortimente lëndë punimi të realizuar:                  Vasort l.p = 0 m³ 

Koefiçienti i shfrytëzimit të fuqisë lëndore:         Ksh = Vasort/Vtx 100 = / x 100 = % 

Koefiçienti i përdorimit racional:                         Kp.rac = Vasortl.p/Vtx 100 = / x 100 = % 

 
 

 



 

 

 


